

Исследовательская работа на тему «Волнистые попугаи»

Работу выполнила Баишева Мария Ивановна

Ученица 4"д" класса

Школы №33

Руководитель: Дандарова Валентина Бальжировна

Цель работы: изучить повадки попугая, его эмоциональное состояние в разных ситуациях.

Задачи:

- изучить литературу о попугаях
- познакомиться с видами попугаев
- узнать, где обитают и чем занимаются попугаи на воле
- как ухаживать за попугаями в домашних условиях

Гипотеза: если изучить литературу о жизни попугаев, то можно научиться управлять эмоциями попугая, правильно ухаживать за питомцем.

Методы:

Наблюдение за попугаем

Опыт

Синтез

Анализ

У меня дома живёт волнистый попугай. Зовут её Зина. В нашем доме она появилась весной 2014 года. Её купили мне родители. Я была очень рада её появлению в нашем доме. Зина очень красивая! Она такая умная, понимает интонации и многие фразы, например, «Лети ко мне», «Садись на мою руку». Когда я посвистываю, то попугай отвечает тоже свистом. Мы с ней так разговариваем. Зина очень забавная птица. Она может радоваться и огорчаться, тосковать, играть и развлекаться.

Мне стало интересно, какие и сколько видов этих птиц бывает, где они обитают на воле. Я люблю своего попугая и поэтому решила узнать, как правильно ухаживать за ним.



Есть попугаи — неразлучники. Так их прозвали за то, что они очень дружные и не расстаются друг с другом.

Из книг я узнала, что попугаи — жители тропических лесов. У них яркое оперение, большой крючковатый клюв, которым они разгрызают даже самые твердые орехи. На лапах по четыре пальца: два спереди и два сзади, — которыми они обхватывают ветки деревьев, как клещами. А вот по размерам попугаи заметно отличаются друг от друга.

Самые крупные попугаи — ара, их длина вместе с хвостом почти метр. У них резкий неприятный крик, а перья такие красивые, что местные жители — индейцы — украшали себя этими перьями.

Какаду ростом примерно с ворону, у них на голове хохолок.



Родина этих нарядных птичек – Австралия. Здесь они собираются в огромные стаи, кормятся на покрытых травой равнинах. На этом материке они распространены везде. Питаются семенами трав, зелеными ростками, просом. У себя на родине волнистые попугайчики с ярким зеленым оперением.



Для начинающего любителя специалисты рекомендуют завести волнистого попугайчика, так как он отличается кротким нравом, общительностью и неприхотлив в кормлении. Наверное, поэтому мне подарили именно волнистого попугая.

Оказывается, волнистые попугайчики названы так, потому что имеют на перышках волнообразный рисунок.

По окрасу перьев бывают желтые, белые, серые, синие и зеленые. У моей Зины оперение яркого жёлтого и зеленого цвета. Размеры волнистого попугайчика очень малы. Его длина всего 18 см (до кончика хвоста).



Содержание и уход

Своему попугайчику я чищу клетку, даю корм, чистую воду. Отпускаю летать по комнате. Слежу за внешним видом.

Я узнала, что попугайчикам нужна небольшая клетка, обязательно кипяченая вода. На ночь клетку необходимо закрывать тонким платком, что бы ночью его случайно никто не испугал, так как птицы в природе очень тревожны.



Кормление

Мой попугайчик пьет чистую воду. Мы покупаем ему специальный корм. В состав которого входят: просо, семена подсолнечника и льна, пшено, овес.

Категорически нельзя угощать волнистых попугаев мясом, хлебом; соленой, сладкой, острой и жирной пищей, приготовленной для людей.

- В период проживания у нас я стала замечать, что наш попугай стал какой-то грустный. На клюве, на ногтях появилась корка. Я с отцом показали ветврачу клиники «Поливет» нашего попугая. Там ему поставили диагноз: «Клещь». Оказывается нашего попугайчика привезли уже зараженным клещем. Но эта болезнь излечим и для людей не заразен. Назначили лечение мазью «Амитразин». Через каждые 5 дней мы всей семьей лечим нашего попугайчика. Она пошла на поправку.
- Теперь я знаю как ухаживать за попугайчиками и как их вылечивать в случае их болезни.

ОПЫТ 1. Боится ли попугай громких звуков? В течение месяца я несколько раз проводила этот опыт. Сначала я включила громкую музыку, затем около попугая включили пылесос. При этом я заметила, что во всех случаях Зина начинала метаться по клетке, громко чирикать. Значит, попугай не любит громких звуков.



ОПЫТ 2. Боится ли попугай резких движений?

Для проведения этого эксперимента я несколько раз возле клетки делала резкие движения: то взмахивала резко рукой, то прыгала на скакалке. Зина забивалась в дальний угол или залетала на верхнюю перекладину. Значит, попугай не любит резких движений. Она их боится.



ОПЫТ 3. Любит ли попугай темноту? Для этого эксперимента я накрывала клетку с питомцем покрывалом. Она замолчала и долго сидела тихо. Наверное, она думала, что наступила ночь. Ночью, когда темно, попугай ведет себя тихо. Она расслабляется и отдыхает.



Выполняя эту исследовательскую работу, я не только узнала много нового, интересного и необычного, но и еще больше привязалась к своему попугайчику, потому что она такая милая, симпатичная и смешная. Я также узнала как ухаживать за птицами, как кормить и лечить.